MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || F4

-
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Broj |
bodova

1. Neka su z; i 2o rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — 2 + 4 = 0. PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini! Dalje
izracunaj: (z;;jf) iIm ((%))

2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provijeri rjeSenje:

$1+$2—$3—3$4+4{E5 =
3z + 39 — X3 — T4 =
911 + 19 — 223 — 14 — 225 =

L1 S S R )

Ti —~Ty —z4+ 215 =

3. Odrediti domenu funkcije g(z) = vVz? + = — 2 — arctan (42? — z).

2 —4
24+ 4

4. Odrediti tok funkcije f(z) =

5. Odrediti i provjeriti:

@ 1 22— 4
a) lim ——— =
z——4 12 + 8z + 16

(6] B (”—”):

n—oo T

6. Graficki pribliZno rije8iti: 4 — Inx > arctanz. Ne zaboravi eksplicitno zapisati skup rjeSenja. Proujert
priblizno rjedenje jednadzbe uvrdtavanjem, a takoder provjeri nekoliko rjeSenja nejednadsbe wvrdtavangem!

15+5
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || F4 Broj |
— - p— ' / -~
Ime 1 prEzivE: (KR ST AN MART|NOULC Bros NDEKSA: [3~2— 01102 og/ | bedova
ZAOKRUZITI AKO ZELITE: ustmeni kod prof. Uglegita
1. Neka su z; i 25 rjesenja kvadratne jednadzbe 2% — z 4+ 4 = 0. PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini! Dalje
izracunaj; (ﬁ) iIm ((%)) 12+3
2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provjeri rjeSenje: )3*5/
r1 + a0 — T3 — 314 + 4TS 2
3r1 +xTo — X3 — T4 = 2
921+ a9 — 203 — x4 — 225 = 5
rp — T2 —xa+ 25 = 1
3. Odrediti domenu funkcije g(z) = V2 + & — 2 — arctan (42% — z). gl/
4. Odrediti tok funkcije f(z) g ' 20(‘.raf)
N n = {
g 2 +4 \j_ >
5. Odrediti i provjeriti:
2
5 —4
i _ 4+1
(a) sso4 72 4 8z + 16 .
4 n
o) jm (M) - 50—
n—00 n ==

6. Grafitki priblizno rijeSiti: 4 — Inz > arctanz. Ne zaboravi eksplicitno zapisati skup rjeSenja. Provjeri o
priblizno rjesenje jednadzbe vvrstavanjem, a takoder provjeri nekoliko rjesenja nejednadzbe uvrstavanjem! _ 15«5 >

arc ‘V['Ct AR O URUPT}Q:}’F&.‘?-’—\‘




/
7 J )(:L{
@ CceTeEZ 7\

/7"/(0 XD arcten x l




IME 1 PrEZIME:  KEISTIAN [YARTINOVI( (i Bros mpEksa: 11~ 2-O110~2017
i

@Z> P(&)::fEEf;;— Prwe T Joepmenost
| &
PDorte A M“ *ﬁ:-:\' = Az,ru g #(x)
x2+ 4 % o, D =[R 2 wEhy
A Fop<cys JE PaeyAh
5 1 LIE Pelel 0D ChA
LULTOCICE |
o ARmo wr(ee) S
| L-2Y=o0 WT(-2, @)
7\2_‘_{ = O ) i
L oY= =1 | (:\JT(O]*G) y - ©s
K12 ==
AslHPTO\’E
VA, NEMA
0O
[A xt-U [ xt-a /v l g - @/ /
.rm W: L Pk / . - Vi e A :7
XZeo X Duo B X300 /] +@ 1
Lo
=1 H.A.
37
K. AL EHA

DE \a\\JE\U\;

gt B TRERAL
R S Ry AR TAN

(xt+q)?
B(e Ze(aee) - (x=4)1x
(xL+4)2
Ui 1>+ 85 = (U>-8x)
(%=#4 )3

00y + €8x ~ 253+ Ex

(x%¢4)2



ERKSTREM Llo)= ~ 1 ST (o/‘%)

/
| = —o0 Q —+ oo ’
;éi :C; M6 | ™ ] i (01‘/0
A =O LL(\A) N | 5
'
4N

£) b) |l <l (@) By (142)"

\q\@a : O 4
N = " aq™= &
| d =<
N e Bmu g 1=k i
UZ) (V4 e (v - e
XDadf \/\1+Y>(‘f16/7€1 K>~y 44@4@";Z:/1)<



e —_— /
Tiye vprmeange; KEIFTIAR  FSKTISTIC BroJ INDEKSA: /|5 -2 -0 710~ 20177

f 4 =4 =3 4 L2 /l\/l -1 -3 4|72
q 4 -4 -1 02 4 .. ~4 2 5
ey |
s ~E ~0 B8y 54 41 8l g
g -1 © -1 2'14\ 1 -1 o -1 2|1
L - )

© ¢ £ 4141,{?//3
14 VU0 22 ,59/1
o =1 5 O ss/[g fq}/ﬁ

-4z [ sai, QLDTAL /1A

~35/6 ':ﬂ,/z, %Eécf(@fg_ﬁémo 1INV OGD
e 56.7‘\;\/ &




~ 94 =3 194 429 -3¢ *'435 z/w c
g 4 -2 "1 2 S d

'@_’% TS L ) - Y - e N Y [ Ry
6-% & 26 -~31 13 2 [ -1 -1 D 2

| e ~Z 2 =4 =1L =&
—=1 +1 5+ 2 o—~4 1 -9 -6 -3

f-A © «A q 4
o-21 2 -2 -1

O -8 4 26 ">7 13

9 9 -8 -Lh 3T Ab o 9 -3 L 48 1
0 -) F 26 >4 - 15 S & -4 st 1 11
T S T o
. =0 & /] ’“_L = //57

o-%2 3 26 ~5g o o -1 T4 4%
o % ~1 -3 3 (L_,_, _ 9 o © dss 16 X
v 6 » 18 26 -3 -1 o o F 2
6 o A1 6 s -3 A & @ =% =1L =94
o o -F toe %' FA @ & =35 A9 ‘;; 3
ol _ S 5 13 -2¢ -4

&8 94 B& =35 A7

l 6 &Y © o o 1%t 16 24
0% 0 Ty 2 & & e 4 Ym YR
o -n o 54 4

O /

G o o -S% -8%@ '1y]y E + /’“(%

e N, [ /] &) & “:}» T },4
o oo - 5% A 1/ )_,o - - 44//{)4
{3 & =+ O Ss/:\"q_w";\ 2,/9

. = - oA i
O o © > | \‘ ggr/a

i S B - 5 %
G o mﬁ?



4
IME 1 PREZIME: H¢Z [ STI1AN  TART UINOYICBRros INDEKSA:

@ (/1\ (J/\X > arcl(dmﬁ

|

B -2~ 0110 201/

c‘(f'(:'(‘&”mx =O

(1

X ]/f o |7 | 2 [\,1 &
[Fag feet= et el

| =

)

[

e Ol
IKOIC

e

5

,&
L9







MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || F4 Broj |
> e - sy p
IME 1 PREZIME: H{ B0/ BoK!Is IS BROJ INDEKSA: [ Z—) —~QG{ ~22/ | bodova

ZAOKRUZITI AKO ZELITE: (@E@i kod prof. Uglesica

1. Neka su 2z; i zp rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — 2z + 4 = 0. PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini! Dalje

izracunaj: (z“zz) iIm ((Tz)) 12+3

zo+4 21
2. Rijesi sustav Gaussovom metodom i obavezno provieri rjeSenje: 10+5
T+ a9 — 23 —3x4+4dxs = 2
3z + 12 — T3 — T4 e=z
921+ @ — 223 — 24— 225 = O
T — X2 — x4+ 2z5 1
3. Odrediti domenu funkcije g(z) = V&2 + « — 2 — arctan (42 — z). ( 15
4. Odrediti tok funkcije f(z) = 20(1 raf)
. Odr nkci = ¥
IR U o Kae
5. Odrediti 1 provjeriti:
g
x*—4
1' = 441
w0 s4 22 + 8z + 16
4 n
(b) lim (” i ) - 8+2
n—oo n

6. Graficki priblizno rijediti: 4 — Inz > arctanz. Ne zaboravi eksplicitno zapisati skup rjeSenja. Proujeri
priblizno rjeSenje jednadzbe uvr§iavanjem, a takoder prouvjeri nekoliko rjeSenja nejednadZbe wvr§tavanjem! 155
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MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
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IME 1 PREZIME: 1/ /¥ [cocP/( BROJ INDEKSA: [ N /¢ bodova
ZAOKRUZITI AKO ZELITE: fu;meni kod prof. U;glf‘sélca,)
1. Neka su z; 1 25 rjesenja kvadratne jednadzbe 22 — z + 4 = 0. Prika#i ih u kompleksnoj ravnini! Dalje
izracunaj: (2;2:_?) iIm ((i—f)) 1243
2. Rijedi sustav Gaussovom metodom i obavezno provieri rje§enje: - 1'0'-15"-‘4
T+ 2o —Z3—3x4+4z5 = 2
3r1 + 2 — 3 — 24 —
9.’L'1 +$2—25L'3A$4—2:B5 = 5
T — T2 —x4+2x5 = 1
3. Odrediti domenu funkcije g(z) = v2? + = — 2 — arctan (422 — z). 15
2?2 —4 _
4. diti tok funkeij = 0(graf
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5. Odrediti i provjeriti: s
72 —4 ~
i S —— L4k
® A gt oA
' n+4\" o
o Jim (%) = =
6. Graficki priblizno rijeSiti: 4 — Inz > arctanz. Ne zaboravi eksplicitno zapisati skup rjeSenja. Provjeri
priblizno rjeSenje jednadibe uvrstavanjem, a takoder provjeri nekoliko riesenja nejednadzbe uwvrtavanjem! 1545
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